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                                               С’вар’уу и Робeрт 
 
 
С’вар’уу:  Това, което най-много искам да споделя, е че няма 
действителност като такава, само сте вие , няма свят извън вас. Дори и тези, 
които поддържат материализма защитават това твърдение. Използват 
обективизма, като основен аргумент, но няма обект или обективност без 
едно АЗ, което да го генерира. Всичко приключва, превръщайки се в 
разум. 
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Сега не знам, с какво да продължа, да опиша Молекулярната Биология, 
Напредналата Генетика или да разгледаме Матрицата. Ако отново ще 
говорим за Генетика, трябва да напиша кратък статия, защото са понятия, 
които трябва да бъдат внимателно изразени, защото разрушават земната 
Генетична Наука. 
 
Робeрт: Двете теми са супер интересни С’вар’уу, каквото искаш, моля. 
 
 С’вар’уу:  Първият проблем, с който се сблъсквам е, че трябва да изясня, 
че наистина може да се създаде ново живо същество или да се промени 
генетиката на съществуващо, с лабораторни експерименти и микроскоп, т.е. 
физически. Обаче, този вид или споменатият вариант на друг вид, винаги 
има сериозни проблеми. Те живеят малко, развиват редки ракови 
заболявания, други болести и автоимунни състояния, не успяват да се 
размножават. 
Генетичните изменения, които променят даден вид, никога не издържат, 
повече от едно-две поколения най-много, защото независимо дали видът 
се завръща към Генетиката или генетичния модел преди изкуствената 
промяна или просто умира, без да има възможно потомство, така че, новия 
или променен вид е в задънена улица. 
 
Трябва да се спомене, че едно нещо е, да се създаде или да се промени, 
сложен организъм с голяма връзка с Първоначалния Източник, като 
човешкото същество и съвсем друго нещо е, да се създаде, прост 
организъм като царевично растение. Говоря за ГМО - за Генетично 
Модифицирани Организми. Въпреки че, очевидно издържат, ако се оставят 
в природата, ще се стигне до изчезване. 
 
Растенията ГМО (генетично модифицирани организми), са една част от 
причините, поради, които Монсанто (Monsanto), винаги иска да контролира 
всичките си семена, не заради техните долари или контрола, а защото са 
склонни да се разграждат генетично. 
 
ДНК-то, е проява на нещо по-висше, в по-високо ниво, интерпретирано 
в  по-ниско екзистенциално ниво. Това се отнася за много неща, които 
говорят за екзистенциални нива, но в Генетиката още повече, тъй като е 
само частта, която може да се види и манипулира, защото е в така 
наречения физически план или 3D. Но е част от едно цяло, което не се има 
впредвид, тъй като физическата ДНК, не е всичко. Липсва Атмичната или 
енергийна част, стояща зад него, но Науката, каквато е позната на Земята, 
не може да я види или приеме, заради своите ограничения, защото вече е 
компетентност на други нива. 
 
Не знам дали, се изразявам добре? По принцип, ДНК-то, е само видимата и 
очевидно физически манипулируема част от едно по-голямо цяло, начина 
по който се проявява във физическия свят, ДНК, което ще породи жив 
организъм. Това, което се случва е, че ДНК-то, винаги трябва да бъде 
отражение в материалното ниво, на намерението на съзнанието, което 
използва тази конкретна Генетика. В противен случай, няма синхронизация 



между двете. Това причинява грешки в движението и администрирането на 
гените, които се дават като интерпретация между съзнанието и тяхното 
биологично тяло, създавайки споменатите проблеми. Отражението в 3D 
или в 5D - физически свят, е математически прецизна конструкция, която се 
подчинява на модели на Свещенната Геометрия, отива или се подчинява, 
на точният модел, като отражение на нещо в по-висшо ниво. 
 

                                                  
Това е Tесеракт или 4-измерен куб. Да кажем, че е обект в висшо ниво или 
форма за нещо, което няма форма. Математическото представяне за 
Съзнанието. Сега това се отразява или вижда с ограничението на непълно 
ниско ниво. Непълно, защото не може да тълкува правилно висши нива, 
защото няма необходимите елементи, за да го направи или дори да го 
разбере. Тъй като 3D не включва 5D, то дава само частична интерпретация 
на това, което е в 5D. 
 
В това изображение, сянката прожектирана отдолу, е представянето в по-
ниско измерение на обект, от по-високо измерение. В този случай 
триизмерен обект, се отразява, като двуизмерен модел върху 
повърхността. Но това отражение-модел, което е ограничено тълкуване на 
нещо, което е в по-висшо ниво и което не може да се тълкува правилно, не 
е нещо случайно! Може да бъде по дизайн, от по-висшото ниво, за да има 
проекция по-долу с точни преднамерени резултати. 
 
Това, което се възприема като действителност, е само неточно отражение 
на нещо по-сложно, което го създава, но сега, го прилагам към Генетиката. 
Енергийният модел на това, което е в по-висшо ниво, Атма или Алма, 
например, проектира надолу създаването на физическото тяло и го прави 
чрез ДНК-то, което формира това тяло. 
 
Първоначално се проектира, по принципа на Стационарните Вълни, за да 
образува по-сложни модели, използвайки принципа на Доминиращата 
Фрекуенция. В изображенията по-горе, точките на светлината на 
проекцията на геометричната топка, са възлите или точките на 
Стационарните Вълни. 
 
Стационарни точки или максимална енергийна концентрация. Там са 
създадени молекулите, които получават достатъчно внимание. Те ще 
образуват по-сложни неща, като аминокиселини. Имайки локализирано и 
продължително внимание към точка или възел на стационарната вълна, е 
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когато установяваме доминиращата честота на тази точка, която ще успее 
да следва модела, генерирайки желаната молекула на споменатата 
стационарна точка, на вълната на статичната енергия. Този принцип е 
основата и на кабините(POTs), за медицинска регенерация. 
 
Тогава с достатъчно внимание, ще се създаде образ в ниско ниво, на карта 
на Съзнанието, която е в по-висшо ниво, а споменатата карта на 
Съзнанието, не е нищо повече, от геометричното представяне под формата 
на енергия, на намерение, идващо от една Душа или Атма. Потенциалното 
енергийно поле, за което говоря, не е нито повече от Етера, описан от 
Никола Тесла. За да се създаде една точка, в статичната вълна на този Етер 
и за да я  трансформира, до нещо физическо, е необходима деполяризация, 
както между два електрически полюса. Така че едно живо същество - 
неговата ДНК, е ограниченото представяне или карикатура на същество, 
което е на по-високо ниво и има подобни характеристики, имайки впредвид, 
че е свръх-презентация, на нещо от по-горе, както в показаните 
изображения.  Над това същество, на тази Душа или Атма, се намира друго 
Съзнание, което се проектира в измерение, по-ниско от това, в което се 
намира - личната му карта на интерпретация. 
 
Затова Духовното Пробуждане на човечеството, ще възвърне 
неговата ДНК,  от 12 нишки и 24 хромозома. Затова, Вече е Там,  само 
че подтиснато, чрез използването на Ментален Контрол. Така че, това, 
което получавате в 5D, като генетична карта, е ДНК с 12 спирали и 24 
хромозома, докато в 3D, от ограничената интерпретация на 3D, са 2 
спирали и 22 - 23 хромозома. 
 
Следователно, интерпретацията в 3D, на човек от 5D, е ограничена 
карикатура на това, което същото същество изглежда в 5D. Ето защо, 
Семенцата не приличат на техните "Висши АЗ-ове" или рядко. Заслужава 
да се спомене и влиянието на Cъзнанието на родителите в 3D, което също 
влияе, върху прожектирането на форма в ДНК-то, която ще се следва, за да 
се създаде ново живо същество. 
 
Така че това е сложно взаимодействие, но доминиращата точка е 
съществото, което има Съзнанието, което използва или ще използва 
тялото. Представете си обект, който прожектира Teсератка, който на свой 
ред прожектира изображението по-долу. Последното изображение ще се 
окаже финалната ДНК карта, която клетките ще използват за да създадат 
индивида. Следвайки картата крайният резултат е нещо такова. (показва 
изображение). 
 
Всички ние, сме отражение на нещо по-сложно над нас, затова Горе и Долу 
е само концептуално и  реално не е превъзходство, само е точка на 
внимание, а висшестоящото, интерпретира всички компоненти образувайки 
едно цяло. Така че, ако генетично промениш вид в лаборатория, това е все 
едно да поставиш на този образ някакъв друг предмет, например задържан 
с клечка за зъби от пода, с цел да промениш отразената сянка. Крайният 
резултат е ограничен и не представлява вярно копие в по-ниско 
екзистенциално ниво на Оригиналното Творческо Намерение. 



 
Това, което искам да кажа е, че промяната чрез епруветки и микроскопи на 
организма отново е Редукционистка Наука, която не разбира, че ДНК-то има 
своите основи в етерния свят във висшите нива и че е невъзможно да се 
отдели от неговия Създател - обект, намиращ се във висшо ниво и чиято 
сянка е прожектирана. Следователно, единственият начин за постоянно 
променяне на организма или създаване на нов, е чрез промяна на 
оригинала отгоре и това може да бъде постигнато само ако сте на това по-
висшо ниво или достигайки това същество на по-висшето ниво. Променяйки 
неговото възприятие, така че на свой ред да промени творческото си 
намерение, т.е. използвайки Ментален Контрол и това се постига с контрол 
и манипулация на възприятието. 
 
Това се прави така за да може Tесеракта, да реши да промени формата си, 
за да промени това, което проектира в долното ниво. По принцип това е 
Генетика, но може да се приложи към естеството на действителността и 
Матрицата и как тя работи и за какво е тя. Ето защо, Шумерските Таблички, 
са просто още една Библия, просто повече манипулация. Гените не са само 
статични неща, които само съществуват или  просто са там. Те са 
динамични, движат се през цялото време, модифицират се, изключват се и 
се включват според необходимостта, създават се отново, запазват се 
старите, но никога не се унищожават. Това се разбира на Земята, но все 
още на доста основно ниво с ценната работа на д-р Брус Липтън (Bruce 
Lipton). Това, което споделям тук винаги има основи, само разяснявам още 
повече това, което Липтън казва, обяснявайки как се генерира ДНК-то. Знам, 
че трябва да разширя повече това което споделям по този въпрос, но е 
напреднала електромагнитна и честотна/фреквенциална Наука, много 
математика. 
 
Ето защо винаги казвам, че Съзнанието е това, което генерира материята, 
а не обратното. Затова и моята поговорка: "Не се питай дали има живот 
сред всички тези звезди, които изпълват нощта, защото причината 
поради която всички те са там, е защото на тях има живот". 
 
Не съществува материята, само е отражение в по-ниско осезаемо ниво на 
нещо друго отгоре, на друг по-сложен обект, където има повече 
променливи. Това е по-висшо ниво, възможността да се възприемат повече 
променливи. Тук има един проблем на разбиране, който знам, че пречи на 
възприемането на мнозина... Темата за екзистенциалните нива и честоти, 
че няма такива екзистенциални нива. Всичко е градиент, една 
същност, "Цялостта", само е фреквенция на намерението на всяко 
очевидно индивидуално Съзнание, което с оглед на личното си 
ограничение, може да възприема само ограничен диапазон от честоти в 
рамките на Великото Същество, което е едно цяло. 
 
Ако група от хора възприемат само това, което ние наричаме 3D, то е само 
защото имат споразумение само да възприемат определен диапазон, който 
би бил бялата светлина например. Генетичната карта на човек в 3D, е само 
отражение, на отражението, на отражението, на общото отражение на 
Висшото Аз по-горе. Колкото по-висока е честотата, толкова по-голяма е 



генетичната сложност, колкото по-нискa, толкова по-малко са детайлите, но 
са част от цялото. 
 
Пример: Роберт показва няколко изображения на котки. 

 3D Котка 
 
 
  

4D Котка,  
 
 

                  5D Котка,  
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          6D Котка,  

           7D Котка  
 
Издигането като градиент на сложност, в зависимост от степента на 
фрекуенциите, позволяващи да се възприема, но всичко е възприятие. 
Казва се, че човешкото същество има в своята ДНК,  ДНК-то на 12 
извънземни раси, как обясняваш това? Защото хората имат в Съзнанието 
си, че най- малко са били, от тези 12 раси, но и също от много, много повече, 
това е част от тях. Човешкото същество като раса, е  било на безброй места 
като Съзнание, затова е част от Тесеракта, който проектира ДНК-то по-долу. 
 
Паметта те оформя, създава онова, което си,  затова и ДНК-то съдържа 
памет, защото гo прожектираш в материята, като твърд диск на твоето 
същество.  Друг важен момент, който не знам как или кога да спомена тук: 
че човек няма Душа, не че му е дадена Душа или Атма. За други раси, това 
е нещо, което се изгражда индивидуално, с много усилия. Това е 
постепенен, прогресивен и акумулативен процес. Но отговорността на всеки 
един е да развие своята Душа, своята идентичност. Има ли смисъл това, 
което казах днес? 
 
Робeрт: Много С’вар’уу... Благодаря! Един въпрос: когато говориш за други 
раси и Душата, означава ли, че ние хората сме щастливци имайки Душа или 
Атма? Благодаря! 
 
С’вар’уу: Още веднъж, това не е нещо, което се има или се няма, варира в 
градуси. Може да се каже, че тези проценти на Душа са степента на връзка, 
с Първоначалния Източник или  Оригиналното Висше АЗ, който не 
разглеждам като понятието Бог, а като сбор от индивидуалното Съзнание, 
създаващо Цялото. Една по-горе и така виждаш как от отгоре, създава 
онези по-долу, както казах днес. 
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Щастливци сте, защото имате силна връзка с Първоизточника, докато други 
раси нямат почти никаква. Хората са труден за контролиране вид и много 
простоват, имайки предвид връзката с Първоизточника. Ето защо толкова 
много събуждайки се, стават имунизирани и се превръщат в проблем за 
статуквото. 
 
Да бъдат убити или да умрат не ги ограничава, само ги лимитира, 
единствено е разбирането, че вече си много повече от просто 3D, че 
умирайки само се преминава към друг етап, който вече беше там и 
винаги е бил там. Само е възможността да се  възприеме отново, 
освобождавайки се от ограниченията наложени от тялото-
3D.  Издигайки  Съзнанието, увеличаваш сложността на разбирането, 
затова 3D, вече не подхранва намерението за разширяване на Душата 
ти, нуждае се да има своята точка на внимание в по-сложно ниво. 
 
Робeрт: Свърши ни времето С’вар’уу, нещо, което не съществува: Времето. 
Благодаря ще се видим утре! Голяма прегръдка, Bye! 
 
С’вар’уу: До утре Робeрт, почивай си и благодаря че си там! 
 
 
Превод: Tati D 
 
Transcripción: Veronica A 
 


